

Consultas Realizadas

Licitación 464002 - Adquisición de escáner para la PGR

Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2025
En capacidad financiera, donde dice: para contribuyentes de IRE, deberán cumplir el siguiente parámetro: Eficiencia: (ingreso/egreso) Deberá ser igual o mayor a 1, el promedio, de los últimos 3 ejercicios fiscales requeridos (2021, 2022 y 2023) La consulta es, saber si una empresa que fue creada en el 2022, se presenta a este llamado, presentando la documentación de IRE de los años 2022 y 2023, para el cálculo de promedio se tomará: para 2021= 0, y para 2022 y 2023, el valor que indique en el formulario correspondiente. O bien, conocer cuál será el criterio de evaluación en la mencionada situación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2025
Buen día, favor remitirse al pliego de bases y condiciones publicado.		

Consulta 2 - En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
"Donde dice: Resolución óptica: 1200 dpi, como mínimo."		
Solicitamos a la convocante sean aceptados escáneres con resolución de 600dpi, considerando esta resolución es la estándar en la mayoría de las marcas y modelos a nivel mundial, actualmente lo requerido en esta sección cumple la marca Epson, modelo WorkForce DS-7500, esto limita la participación de potenciales oferentes, distribuidores o representantes de otras marcas. Se referencia el link de la marca u modelo mencionado en donde se puede evidenciar lo expuesto. https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Esc%C3%A1neres/Esc%C3%A1neres-de-documentos/Esc%C3%A1ner-de-documentos-a-color-Epson-WorkForce-DS-7500/p/B11B205321		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Buenas tardes, por favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones, sección Especificaciones Técnicas.		

Consulta 3 - En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
"Donde dice: Tamaño de escaneo: Mínimo. 10 x 14.8."		
Solicitamos a la convocante, sean aceptados escáneres con tamaño de escaneo mínimo de 5 cm x 21 cm. Teniendo en cuenta que esta medida es la estándar utilizada, actualmente lo requerido en esta sección cumple la marca Epson, modelo WorkForce DS-7500, esto limita la participación de potenciales oferentes, distribuidores o representantes de otras marcas. Se referencia el link de la marca u modelo mencionado en donde se puede evidenciar lo expuesto. https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Esc%C3%A1neres/Esc%C3%A1neres-de-documentos/Esc%C3%A1ner-de-documentos-a-color-Epson-WorkForce-DS-7500/p/B11B205321		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Buenas tardes, por favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones, sección Especificaciones Técnicas.		

Consulta 4 - En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>“Donde dice: Velocidad de escaneo: Mínimo 30 páginas por minuto (ppm) en modo simplex y 60 imágenes por minuto (ipm) en modo dúplex.”</p> <p>Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con Velocidad de Escaneo: mínimo de 20 ipm modo simple y 36 ipm modo dúplex o superior, teniendo en cuenta que al ser aceptados equipos tipo A4/Oficio, generalmente estos equipos poseen una velocidad de 20 ipm o superior en modo simple y 36 ipm en modo dúplex, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para soportar obtener excelentes tiempos de escaneo, no afectando el rendimiento del equipo, de mantenerse el requerimiento, actualmente se está limitando la participación de potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Buenas tardes, por favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones, sección Especificaciones Técnicas.</p>		

Consulta 5 - En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>“Donde dice: Profundidad de color: 48 bits (entrada).”</p> <p>Solicitamos a la convocante sea excluido o considerado como opcional no requerido Profundidad de color: 48 bits (entrada), teniendo en cuenta que con 24 bits de salida ya se garantiza la calidad y legibilidad de los documentos utilizados en ambientes de oficina, siendo 48 bits una característica solicitada para usos a nivel fotográficos. actualmente lo requerido en esta sección cumple la marca Epson, modelo WorkForce DS-7500, esto limita la participación de potenciales oferentes, distribuidores o representantes de otras marcas.</p> <p>Se referencia el link de la marca u modelo mencionado en donde se puede evidenciar lo expuesto. https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Esc%C3%A1neres/Esc%C3%A1neres-de-documentos/Esc%C3%A1ner-de-documentos-a-color-Epson-WorkForce-DS-7500/p/B11B205321</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Buenas tardes, por favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones, sección Especificaciones Técnicas.</p>		

Consulta 6 - En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2025
<p>Consulta: En el PBC, Sección Especificaciones Técnicas, Especificaciones técnicas – N° de Artículo 1.</p> <p>“Donde dice: Capacidad del alimentador automático (ADF): Mínimo 100 hojas.”</p> <p>Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con alimentador automático de documentos de 50 hojas o superior, teniendo en cuenta que la mayoría de los fabricantes de renombre internacional en sus equipos del segmento solicitado incluyen un alimentador de 50 hojas como máximo, la capacidad de 100 hojas solicitada no es muy usual y es un requerimiento muy específico, siendo una característica de marca Epson, modelo WorkForce DS-7500, que impide la cotización de equipos del segmento solicitado de buen performance, pero que no necesitan un alimentador tan grande. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes.</p> <p>Se referencia el link de la marca u modelo mencionado en donde se puede evidenciar lo expuesto. https://epson.com.py/Para-el-trabajo/Esc%C3%A1neres/Esc%C3%A1neres-de-documentos/Esc%C3%A1ner-de-documentos-a-color-Epson-WorkForce-DS-7500/p/B11B205321</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Buenas tardes, por favor remitirse a lo establecido en el pliego de bases y condiciones, sección Especificaciones Técnicas.</p>		